

# ŠAHOVSKO NATJECANJE U ZAJEDNIŠTVU HRVATA

luni, 13 februarie 2017

U prostorijama Zajedništva

Hrvata u Rumunjskoj održana je 28.01.2017. godine treća edicija "Zimskog kupa" u organizaciji i podrškom organizatora i prijatelja šaha iz karavanjskih sela, natjecanje koje je okupilo 53 ljubitelja šaha i figura. Organizator natjecanja bio je ZHR, u partnerstvu sa lokalnim klubovima iz Karavanjeva i Lupaka te Karavanjsko-severinskom šahovskom organizacijom.

"U životu nisam sreo nijednu osobu koja je požalila što je naučila igrati šah", rekao je na svečanosti otvaranja šahovske kompeticije gosp. Mihai Bolintineanu, predsjednik Karavanjsko-severinske šahovske organizacije, koji je pružio organizatorima stručnu pomoć u odvijanju natjecanja i čija je prisutnost posebno obradovala sve natjecatelje. Slobodan Gera, predsjednik ZHR-a, u svom je govoru srdašno pozdravio sve sudionike i izrazio zadovoljstvo "tako velikim interesom karavanjskih šahista za ovaj plemeniti sport, koji se može igrati u bilo kojoj životnoj dobi i koji potiče, kao nijedan drugi sport, razvoj pamćenja, koncentracije, brzine razmišljanja i logiku razmišljanja". Ljubitelje igre na 64 polja dodatno je motivirao Mihai Bolintineanu, naglasivši da je šah poznat kao igra za intelektualno darovite i najbolji sport za vježbanje mozga: "Nije ova edicija prva manifestacija ovakve vrste u Karavanjevu, postoji izmeđina Karavanjsko-severinske šahovske organizacije i Zajedništva Hrvata već stara suradnja koja bi se trebala nastaviti u budućnosti i oploditi našim prije organiziranjem šahovskih turnira u karavanjskim mjestima. Studije provedene tijekom više godina me u uvjerenju da relativno istog kvocijenta inteligencije su pokazala kako u šahisti koji prakticiraju konstantno šahovsku igru imaju bolje šahovske rezultate od svojih kolega, jer ovaj plemeniti sport doista razvija sposobnost memoriranja, analize i sinteze. Šah ima, dakle, važnu ulogu u pripremi za život i životne odluke, šahisti se priprema da prebrodi provokacije života".

Sudionici su bili raspoređeni u tri natjecateljske grupe, prva grupa obuhvaćala je učenike od I do IV razreda, druga grupa učenike od V do VIII razreda, a treća grupa učenike od IX do XII razreda. Ankica Lorena Dobra iz karavanjske osnovne škole zauzela je 1. mjesto u grupi od I do IV razreda, nakon što je osvojila maksimalnih 5 bodova, 2. mjesto je pripalo Igoru u Moldovanu iz vodnjanske škole, a 3. mjesto je osvojila Angela Ciurla iz Lupaka. U konkurenciji od V do VIII razreda najbolji se pokazao Alen Jaguca iz Osnovne škole Karavanjevo, drugi je bio Mario Sorca iz Nermeđa, a treći Pauca Petru Deian, također iz Osnovne škole Karavanjevo. Prvo mjesto u natjecanju učenika od IX do XII razreda pripao je Marjanu Domaneancu, drugo mjesto Marjanu Erdeleanu, treće mjesto Marjanu Malinca, sva trojica učenici karavanjske Dvojezične Gimnazije.

Organizatori "Zimskog kupa" su na kraju natjecanja svim sudionicima uručili diplome za sudjelovanje i zahvalili na uloženom trudu, a trećeplasirani, drugoplasirani i prvoplasirani učenici su uz čestitke za uspjeh dobili medalje, diplome i velike pehare.

Ivan Dobra